
Договір № /ОО

«2-7» 04 ■ 2022р.

Bfc : Михайло Михайлович .Ідентифікаційний номер: 2910708830;
І Гдержавну реєстрацію ВОЗ №911422від 05.07.2010. надалі “Постачальник», з 

ta** ~ "в особі
- zz діє на підставі надалі “Замовник”, з другої

Кмі --- •'л Договір про наступне: v
■Г 2 гозору. Qxc OQ/‘а£)/-£~- ^З^ЭСООО ~~Z

В^-альник" протягом дії даного Договору зобов’язується поставити товари медичного
____________________________

И ■ -лькості та асортименті згідно і^явки “Покупця” належної якості та надати всі 
В*г- документи, а “Покупець” зобов’язується належним чином прийняти товар та 

■с з зо-оть на умовах даного Договор , DO Лосгь£ьл-с£>іВс' AJ/&9.
Bfc товару.

h -овару, який поставляється відповідно до даного Договору, має відповідати 
Ь — -ехнічним умовам, затвердженим на даний вид продукції, бути придатним до 
■а- ~ з оповідати сертифікату якості виробника.
Иі'зд--. коли “Замовник” виявить, що товар в цілому (або його частина) не відповідають 

к~ з - зобов’язаний повідомити про це “Постачальника”, і повернути неякісний товар 
tar: слом постановки або іншим підтверджуючим документом (акт, висновок).
ta'r буде встановлено, що якість товару не відповідає вимогам якості з вини 

«*=- з він зобов’язаний його замінити. Допускається, за погодженням Сторін, зменшити 
: з партію товару на ціну неякісного товару.

щодо якості товару приймаються протягом тридцяти днів з моменту передачі

- заміни товару невідповідної якості становить двадцять днів з моменту повернення 
ге : з з "Постачальнику”

Ви змент.
tar- 'енттовару, що поставляється, визначається за заявками “Замовника”, 
tar зобов’язаний прийняти товар у відповідності з асортиментом та в кількості, що

В разі виявлення невідповідності з асортиментом та кількістю товару в цілому
■г відповідно до накладної, “Замовник” зобов’язаний оформити відповідний акт та 

[р тс де "Постачальника”.
tai-: з де встановлено, що асортимент та кількість товару в цілому (або його частина) не 
вь -а-ладній з вини “Постачальника”, він зобов’язаний усунути виявлені недоліки на 
Kbz- з ~ яти днів за свій кошт. /

4. Умови поставки. 
fa-альник” поставляє медичні товари з всіма супроводжуючими документами в 

■в z гені з “Замовником”.
з ~оава власності на товар відбувається в момент остаточного розрахунку за партією 

її : е-гту фактичної передачі товару по Договору до моменту остаточного розрахунку, 
■ зз: знаходиться у рухомій заставі.

fca з ка товару здійснюється за рахунок “Постачальника”.
В : що засвідчує отримання “Зимовником” товару є підписана ним накладна і

В ■ : - здок розрахунків.
їз'альна сума поставки за даним Договором визначається по накладних і 

BJf-ZPOC) Cyuty
"e<.; з вник” зобов’язаний перерахувати на поточний рахунок “Постачальника” суму
• здповідній накладній за отриманий товар згідно накладної. Термін оплати по кожній 

ta®c- з-ається по домовленості Сторін у кожному конкретному випадку.
■ta* за даним Договором визначаються за пропозицією “Постачальника” та на протязі дії 

> : г.~ь коригуватися відповідно до кон’юктури ринку, індексу інфляції, що діє на момент 
чзевз . та середнього коливання цін на окремі види товарів, але не може перевищувати 

в -- за даними зведень Івано-Франківського обласного управління статистики .
В ■ ц -ІЬПІСТЬ сторін.

зс.шення умов даного договору винна сторона сплачує штрафні санкції у розмірі 
• : - свої ставки НБУ за кожен день прострочення.
кхсни звільняються від відповідальності за невиконання своїх зобов’язань у випадку 

■н- дсзс-мажорних обставин.



—О при виконанні даного Договору між Сторонами виникли протиріччя, які не вдається 
з їх взаємною згодою, то їх вирішення передається в господарський суд за місцем 
(—.= відповідача.
~«ови Договору. 7.1. Даний Договір укладено в двох оригінальних примірниках, що мають 
■сидимну силу і передаються для кожної із Сторін даного Договору.

У випадках, не передбачених даним Договором, Сторони керуються чинним 
t-вэм України.
реви даного Договору можуть бути змінені за взаємною згодою Сторін з обов’язковим 
■і "исьмового документу.
Дс'звір вступає в силу з моменту його підписання представниками обох Сторін і діє до 

року та повного взаєморозрахунку між Сторонами.
Ьвець Дебель Михайло Михайлович, перебуває на спрощеній системі оподаткування і є 
единого податку.
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фікація до договору № too від .оч 2022року

Всього: 17 027,00

Товар Кіл-сть Од. Ціна Сума

в W'-оферменткоговизначення 
Ь-хє~о протеїн а

2 шт 5 107,00 10 214,00

Взоачення концентрації вільної р- 
fc—:*:тонадотропінулюдини

1 шт 6 813,00 6 813,00

7 027,00 грн.
Візять сім гривень 00 копійок
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